

# На пути модернизации

Мингячевирский госуниверситет будет сотрудничать с Люксембургским университетом



**Между Мингячевирским государственным университетом (МГУ) и Люксембургским университетом - одним из ведущих в мире исследовательских центров - подписан протокол в рамках программы Erasmus+, финансируемой Европейским Союзом, сообщили в МГУ.**

Протокол предусматривает обеспечение возможностей для обмена студентами и сотрудниками между двумя вузами.

Люксембургский университет, основанный в 2003 г., - один из самых молодых университетов Европы, предлагает программы на английском,

французском и немецком языках. Этот вуз, в котором обучаются студенты из 120 стран, пользуется репутацией одного из самых многонациональных. В нынешнем году Люксембургский университет разделил 251-300-е места в престижном мировом рейтинге университетов Times Higher Education, а в рейтинге молодых университетов - 25-е.

В МГУ, который переживает стадию модернизации, повышенное внимание уделяется активному участию в программах обмена типа Erasmus+ с целью развития потенциала и повышения знаний и навыков сотрудников. Новый протокол о сотрудничестве с Люксембургским университетом, который осуществляет образовательные программы в сферах технологии, экономики и образования, как ожидается, приведет к повышению качества подготовки кадров и исследовательской работы в МГУ.

Бакинский рабочий - 2022. - 23 августа. -